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Slovo faráře 
Milí bratři a sestry, 
Přestože lidská hloupost devastuje 
lidské životy, vztahy a svět, po tvářích 
se nám tu a tam přeci jen rozlije 
úsměv. A to kdykoliv se nás dotkne síla 
života, krása rozpukající se jarní 
přírody, zpěv ptáků, čistá proudící 
voda, Bůh přítomný v nás. Přeji vám 
požehnané Velikonoce a víru v Život 
silnější než devastující smrt.  Farář Petr 
 

Svatý týden 
 

• Květná neděle. Neděle 29. 3. je 
Květnou nedělí, ranní mše svaté v Sokolově i Chodově budou zahájeny venku 
(v Sokolově u Mariánského sloupu, v Chodově taktéž u Mariánského sloupu) 
požehnáním ratolestí a následným průvodem do kostela. Květnou tzv. 
pašijovou nedělí, začíná svatý týden. 

• Předvelikonoční svátost smíření v Sokolově. V pondělí 30. 3. od 16:00 do 
18:00 bude ve farním kostele v Sokolově příležitost ke svátosti smíření u více 
zpovědníků z vikariátu. 

• Kontemplace a meditace na chodovské faře v pondělí 30. 3. od 18:30. 

• Předvelikonoční svátost smíření v Chodově. Ve středu 1. 4. bude příležitost 
ke svátosti smíření na faře od 18:00 do 19:30. Zpovídat budou oba kněží. 
(Každý katolík by se měl alespoň jednou do roka vyzpovídat, nejlépe v období 
Velikonoc). 

 

Velikonoční triduum 
 

• Zelený čtvrtek 2. 4. DEN POSLEDNÍ VEČEŘE   
     Mše sv. ve Svatavě nebude. Mše na památku večeře Páně se uskuteční v 18:00 

v obou farních kostelích v Sokolově i v Chodově.  Při přinášení obětních darů 



bude završena sbírka „Postní almužna“ na 
podporu služeb pro potřebné.  

      Po mši svaté budeme adorovat v 
„Getsemanské zahradě“. Pro ty, kteří se 
nemohou obřadů Zeleného čtvrtka zúčastnit, 
bude ještě příležitost postní sbírku předat 
v neděli Hodu Božího Velikonočního 5. 4. při 
všech bohoslužbách, nebo předat kdykoliv 
osobně faráři. 

• Velký pátek 3. 4. DEN KRISTOVA UTRPENÍ  
      Na Velký pátek je půst, který je možné 

prodloužit i na Bílou sobotu a tento den strávit 
v tichu Ježíšova odpočinku v hrobě. Křížové 
cesty se uskuteční v 8:30 v kostele v Sokolově 
a v 9:00 v kostele v Chodově. V 15:00 
proběhnou v obou kostelích Velkopáteční 
obřady s uctíváním kříže. (po obřadech Velkého pátku bude sbírka na křesťany 
ve Svaté zemi).  

• Adorace u Božího hrobu v Sokolově  
     Po obřadech Velkého pátku až do sobotní Vigilie Vzkříšení Páně bude ve 

farním kostele v Sokolově adorace. Zapište se prosím na arch, který je 
vyložený v kostele. 

• Bílá sobota 4. 4. DEN ZTIŠENÍ A NADĚJE  
      Liturgie četby na téma „sestoupení do pekel“ se bude konat od 8:30 ve farním 

kostele v Sokolově.  

• Adorace u Božího hrobu v Chodově 
Na Bílou sobotu 4. 4. od 9:00 do 21:00 bude ve farním kostele v Chodově 
příležitost k adoraci u Božího hrobu. Zapište se prosím na arch, který je 
vyložený v kostele. 

• Vigilie Zmrtvýchvstání Páně 4. 4. VELKÁ NOC  
      Vigilie Zmrtvýchvstání s žehnáním ohně, se slavností světla, bohoslužbou 

slova, křestní bohoslužbou a slavením eucharistie, bude v sobotu v Sokolově i 
Chodově od 21:00 do 23:00 (je možné se domluvit na odvozu).  

• Zmrtvýchvstání Páně 5. 4. BOŽÍ HOD VELIKONOČNÍ  
      Slavení eucharistie se žehnáním pokrmů se uskuteční v neděli od 8:30 

v Sokolově, v 9:00 v Chodově, od 10:30 v Krajkové, od 11:00 v Novém Sedle a 
od 17:00 v kostele v Sokolově (bez žehnání pokrmů).  



Slavení velikonočního oktávu 
• Pondělí velikonoční 6. 4.  
      Slavení eucharistie bude v 8:30 

v Sokolově, v 9:00 v Chodově a v 10:00 
ve Svatavě. 

• Úterý velikonoční 7. 4. 
Biblická hodina na evangelické faře 
v Chodově od 17:30. 

• Středa velikonoční 8. 4. 
Ranní mše v Sokolově se nekoná, koná 
se pouze mše sv. v 17:30 v Chodově.  

• Čtvrtek velikonoční 9. 4. 
Mše svatá ve Svatavě v 16:00, 
kontemplace na sokolovské faře se 
nekoná, ale 
koná se Koncert Katky Šarközi na 
sokolovské faře od 19:00. 

• Pátek velikonoční 10. 4. 
Mše svatá v Sokolově v 17:00 se 
nekoná, koná se pouze mše svatá 
v Chodově v 17:30. 

• Sobota velikonoční 11. 4.  
Setkání na faře v Krásně v sobotu 11. 4. od 14:30. 

• 2. Neděle velikonoční – Svátek Božího milosrdenství 
Boží milosrdenství oslavíme pravidelnými nedělními bohoslužbami. 

• Kontemplace a meditace na chodovské faře v pondělí 13. 4. od 18:30. 

• Svatba Jozefa Fizolína a Ivany Pokošové v Sokolově ve středu 15. 4. v 10:00. 

• Večer chval na evangelické faře ve čtvrtek 16. 4. od 17:30. (kontemplace na 
sokolovské faře v tento den není) 

• Mše svatá se slavením svátosti pomazání nemocných v Krajkové v neděli 
19.4. v 10:30. 

• Mše svatá v Královském Poříčí. V neděli 19. 4. se uskuteční od 15:00 slavení 
mše svaté v kostele v Královském Poříčí. 

• LIVE s biskupem Tomášem. V pondělí 20. 4. od 20:00. Odkaz ke sledování 
najdete na: www.bip.cz/livesbiskupem. 

• Biblická hodina na evangelické faře v Chodově úterý 21. 4. od 17:30 

• Kontemplace a meditace na sokolovské faře ve čtvrtek 23. 4. od 17:30. 

http://www.bip.cz/livesbiskupem


• Den modliteb za povolání k duchovnímu stavu – neděle 26. 4. 

• Kontemplace a meditace na chodovské faře v pondělí 27. 4. od 18:30. 
 

Změny času bohoslužeb  
S nástupem letního času se posouvají večerní bohoslužby ve všední dny 
v Chodově z 16. hodiny na 17:30. 
 

Pozvánky na akce Otevřené fary 
Duben, ještě tam budem! Kde? Na otevřené faře. V dubnu nás čeká jeden takový 
komorní koncert písničkářky Katky Šarközi z Prahy. Tato zpěvačka sama o sobě 
říká, že hraje alternativní folk, je to autorská hudba i texty. Má za sebou dvě 
vydaná CD. Na našem velikonočním koncertě vystoupí sólově a bude nás 
potěšovat svými písněmi, jejichž texty mají hloubku a schopnost plnit srdce 
nadějí a touhou po Bohu. Koncert proběhne 9. 4. 2026 od 19:00 na sokolovské 
faře. Vstupné 150 Kč. 
 

Další pozvánky 
 

• Biblický příběh tenkrát a dnes aneb hrajeme si s příběhem. 10. – 11. 4. 2026 
na faře v Chebu. Čeká nás Hraní, čtení a práce s příběhem. Doprovázejí Libor 
Buček a Dana Žáková. Program – pátek 18:00 – 21:00, sobota 9:00 – 12:00. 
nocleh ve vlastních spacácích. Pro 
starší ročníky i v posteli. Vše je 
zdarma. Přihlášky na: 
www.farnostcheb.cz 

• Víkend pro matku a dceru (12–18 
let) proběhne 10.–12. 4. 2026 v 
Březí u Čachrova. Na programu je 
společné tvoření, relax a 
procházky. Téma: Marie z Magdaly 
– vášnivě milující. Cena za víkend 
za 1 pár (matka + dcera) je 2200 
Kč. Více informací a přihlášky 
najdete na: 
www.bip.cz/matkaadcera. 

• Víkend pro chlapy 22.–24. 4. 
Holostřevy. Tématem víkendu je: 
Neztratit chuť aneb jak žít naději i v 
těžkých časech. Účastnický 
poplatek: 1 200 Kč splatný na 



místě. Více informací a přihlášky na: bip.cz/vikendprochlapy26 Doprovázejí 
jáhni Elva Frouz a Honza Klail.  

• Setkání pro rozvedené. Biskup Tomáš zve všechny, kteří prochází nebo prošli 
rozvodem, k setkání na plzeňském biskupství. To proběhne v sobotu 23. 5. od 
10:00 v diecézním sále. Na programu bude sdílení, diskuse s biskupem, 
příspěvek o službě misionářů milosrdenství i společný oběd a následná mše 
svatá v katedrále. Více informací a možnost přihlášení najdete na: 
www.bip.cz/setkaniprorozvedene26.  

• Kontemplativní duchovní cvičení Komunita Noe nabízí volná místa na:  
▪ 2.–3. 5. 2026 Víkendové ztišení v Ledcích na faře, doprovázejí Jana 

Fojtíčková a Günter Eckelbauer,  
▪ 25.–30. 5. 2026 Klášter trapistů v tichu – mužská skupina v Novém Dvoře, 

doprovázejí Elva Frouz a Petr Bauchner. Přihlašujte se na webu: schole.cz 
prostřednictvím formuláře nebo nám napište na kurzy@schole.cz. 

• Zveme vás na ikonopisný kurz Ikona jinak – malba na reliéfu, který proběhne 
8.–10. května 2026 v prostorách městského kulturního zařízení v Horšovském 
Týně. Kurz bude veden manželi Markem a Stankou Badidovými. Myšlenka 
kurzu: dva dny práce na ikoně (každý účastník si jednu odnáší), prostor pro 
ztišení a modlitbu, několik krátkých bloků křesťanského koučinku jako pomoc 
k reflexi služby a osobního života. Kapacita je omezena na 10 účastníků, aby 
byl zachován komorní a klidný charakter. Cena: 4 900 Kč (včetně materiálu a 
výpalu podkladu). Z důvodu přípravy reliéfů je nutné se přihlásit nejpozději do 
30. března. Více informací a možnost přihlášení naleznete zde: 
https://ikonajinak.cz/info 
 

Diecézní synoda 
 

První týden v březnu byl dokončen návrh praktické části 
budoucího pracovního dokumentu III. etapy. Obsahuje již 
konkrétní opatření a projekty, které mají pomoci udělat 
další kroky po „cestách“ z loňského dokumentu. Tyto cesty 
byly v dialogu se synodními delegáty vyhodnoceny jako 
prioritní pro nejbližší tři roky.  

Na jednotlivých návrzích nyní pracují odborníci (svoji část má např. již 
zpracovanou skupina pro Charitu). Zároveň byly rozeslány také delegátům, kteří v 
anketě po setkání v Liticích uvedli, že jsou ochotni na přípravě pracovního 
dokumentu spolupracovat, případně odpověděli „nevím“ nebo anketu nevyplnili.   
Týden před Velikonocemi synodní tým došlé připomínky a návrhy zapracuje do 
pracovního dokumentu. Ten bude doplněn ještě o úvodní část věnovanou 

mailto:kurzy@schole.cz
https://ikonajinak.cz/info


proměně srdcí a vztahů v diecézi. Po Velikonocích jej delegáti dostanou přibližně 
na měsíc k prostudování.  
Prosíme také o pokračování v modlitbě za celý průběh synody v této její 
závěrečné fázi. Inspiraci můžete nalézt na: synoda.bip.cz/primluvy 
 

Další oznámení 
 

• Poslední volná místa na diecézní pouť do Říma  
Prosíme všechny, kteří se chtějí zúčastnit Diecézní pouti do Říma u příležitosti 
svátku sv. Václava v organizovaných skupinách a nejsou ještě přihlášeni, aby to co 
nejdříve udělali proto, že počet volných míst je omezený. Cesta letadlem - 

poslední volna místa. Cesta autobusem: I. 
varianta - 4 noclehy v Římě – poslední 4 
místa. II. varianta se 3 noclehy v Římě – 
cca. 20 míst. 
Přihlašovat se můžete nadále na odkazu 
na stránkách biskupství.  
 

• Studentský Velehrad 2026 
Celostátní setkání věřících vysokoškoláků 
30. 4. – 3. 5. 2026 

• Pouť do Nepomuku 16. 5. 2026 
Srdečně vás zveme na pouť v rámci 
Svatojánských slavností v Nepomuku, 
která bude letos spojena s významnou 
událostí – slavnostním připojením 
farnosti Nepomuk k naší diecézi.  

 

Celosvětová síť modlitby s papežem - duben: 
 

Úmysl papeže: Za kněze prožívající krizi 
Modleme se za kněze prožívající krizi svého povolání, aby našli duchovní 
doprovázení, které potřebují, a aby je společenství podporovala v duchu 
porozumění a modlitby. 
Národní úmysl: Za kmotry 
Modleme se, aby ti, kdo přijali úkol kmotrů, byli svým kmotřencům oporou, 
vzorem a inspirací. 
 

Dubnoví jubilanti:  
Děkujeme za tyto bratry a sestry, za to, že jsou pro nás darem: 
Ze Sokolova: Irma Uhlíková, Petra Vlachá 
Z Chodova: Hana Pavlíková, Markéta Krassová 
 



Z chodovské a sokolovské ekonomické rady 
Během března se sešly obě ekonomické rady. Program jednání měly totožný: 
Projednání účetní uzávěrky za loňský rok, schválení účelových sbírek na rok 2026, 
konzultaci investičních záměrů a schválení rozpočtu na letošní rok. 
Co se týče účetní uzávěrky, v Chodově bylo konstatováno, že lidé nepřispívají do 
kasičky určené na úhradu nákladů na tiskoviny. Jinak byly obě účetní uzávěrky 
přijaty bez dalších výhrad.  
Dále byly potvrzeny již dříve schválené investiční záměry pro rok 2026: 
Kostel sv. Vavřince: Dokončení liturgické úpravy, doplnění inventáře: sedes, 
stolečky, svícny. 
- Kostel Tatrovice: Oprava střechy II. etapa, restaurování oltáře sv. Erharda, zákrok 
proti červotoči, revize elektroinstalace a hromosvodu, požární dokumentace + 
BOZP. 
- Kostel Nové Sedlo: Oltář a ambon, oprava hromosvodu, budou posouzena okna. 
Revize elektřiny, hromosvod, požární 
dokumentace +BOZP. 
- Fara Chodov: Odstranění případných 
havárií. 
- Nové farní zázemí: V případě prodeje 
fary zadání projektové dokumentace. 
- Farní kostel sv. Jakuba Sokolov: 
Generální rekonstrukce, restaurování 
oltáříku v zakristii a nové dveře na kůr. 
- Fara Sokolov: Vstupní dveře, pergola 
na zahradě, přístřešek na auta. 
- Kostel Svatava: Oprava vitráží 
- Kostel Krajková: Restaurování oltáře 
sv. Petra  a Pavla  
- Ve všech kostelích pak revize 
elektřiny a hromosvodů. 
K tomuto bodu byl vznesen dotaz proč 
se vyměňují poměrně nové dveře na 
faře v Sokolově. Záměr výměny byl 
schválen již v loňském roce v rámci 
opravy celé fasády tak, aby i vstupní 
dveře odpovídaly vzhledem 
architektonickému vyznění budovy. 
Účelové sbírky, kterými mohou lidé přispět přímo, beze srážek na daný účel 



budou v roce 2026 tyto: „Oprava střechy kostela v Tatrovicích“, „Dovybavení 
inventáře farního kostela v Chodově“, „Liturgická proměna kostela v Novém 
Sedle“, „Pergola na farní zahradě v Sokolově“, „Nové dveře na kůr farního kostela 
v Sokolově“, „Restaurování oltáře Petra a Pavla v kostele v Krajkové a 
„Restaurování vitráží v kostele ve Svatavě“. 
Co se týče rozpočtů na letošní rok, byly přijaty bez větších připomínek, 
V Chodově radní navrhli dát do městského zpravodaje číslo účtu farnosti 
s prosbou o příspěvky na farnost. 
Na závěr rad zazněly informace: V Chodově ohledně nového farního zázemí, kde 
je hotová studie. Město chce ovlivnit výběr případného kupce fary. Z toho 
důvodu biskupství motivovalo město, aby s farností uzavřelo memorandum o 
spolupráci, jehož částí je i podpora výstavby nového farního zázemí. V Sokolově 
hledáme již několik měsíců vhodného nájemce do podkrovního bytu. 
 

Pomoc potřebným 
• Jarní kolo Potravinové sbírky 
     Tradiční Potravinová sbírka proběhne 25. 4. 2026. Naše farní charita Sokolov 

bude sloužit společně s lidmi z Mateřídoušky v prodejně Lídl v Sokolově. 
Budeme určitě rádi i za vaši drobnou podporu.                             Sebiš 

 

Statistika sokolovské a chodovské farnosti – březen 2026 
 

Farnost Sokolov  1.3. 8.3. 15.3. 22.3. celkem 

Sokolov 2 834 4 376 2235 3 451 12 896 

Krajková 340 250 130 400 1 120 

Svatava 2 550 2 350 2 350 2 350 9 600 

Královské Poříčí     500   500 

Kasičky       4 196 4 196 

Celkem 5 724 6 976 2 980 10 397 28 312 
      

Farnost Chodov  1.3. 8.3. 15.3. 22.3. celkem 

Chodov 924 1 157 898 1 215 4 194 

Nové Sedlo 250 238 550 100 1 138 

Celkem 1 174 1 395 1 448 1 315 5 332 
 

Nedělní stránka, věstník Římskokatolické farnosti Sokolov a Chodov.  
Adresa fary: J. K. Tyla 531/4, 356 01 Sokolov 

Farář: Petr Bauchner, tel.: 608 656 556 
Další kněz: Ireneusz Figura, tel.:731 228 466 

Farní asistentka: Tereza Miškovská, tel.:605 306 464  
Ředitel farní charity: Jan Sebján, tel.: 725 057 787 

e-mail: farnost.sokolov@bip.cz, farnost.chodov@bip.cz  
web: https://www.farnostsokolov 

mailto:farnost.chodov@bip.cz

